

Ecos Shop

Smalto lucido ad acqua AreaLux - Area 51

A partire da 7,38 €

Immagini prodotto





Descrizione Breve

Smalto ad acqua lucido di facile impiego.

Ecos propone la vendita dello smalto ad acqua lucido AreaLux a marchio Colorificio Area 51; l'ideale per la verniciatura professionale all'interno e all'esterno di diversi materiali.

Disponibile in diverse tinte già pronte e in pratiche versioni da: 0.375 LT, 2.5 LT e 0.75 LT.

Possibilità di scegliere tra vari colori.

PROFESSIONALE - RAPIDO ED EFFICACE - PRONTO ALL'USO - NON È NOCIVO - PRODOTTO CERTIFICATO

Vernice smalto ad acqua: caratteristiche

Area lux è uno **smalto acrilico ad acqua lucido**, idoneo alla verniciatura professionale sia all'interno che all'esterno di materiali come:

- legno
- ferro
- lamiera zincata
- alluminio
- plastica e altri supporti

Ovviamente per una resa ottimale, sarà necessario che ogni supporto sia precedentemente stato trattato.

Si tratta di un prodotto professionale, non nocivo e privo di odori sgradevoli.

Può essere tranquillamente utilizzato in ambienti come camere per bambini, scuole, asili e ospedali.

È un prodotto certificato con rapporto di prova n°15LA01507.

Ulteriori informazioni

SKU	AREALUX-AREA51
Tipologia	Smalti
Colore	Bianco
Resa	12 m²/l
Condizione	Nuovo
Peso	0.3750
Altezza cm	No
Larghezza cm	No
Profondità cm	No
Marche	Area 51 Colorificio
Modello	No
tipo di apertura	N/A

Opzioni addizionali

Scegli il formato	AreaLux 0.375 LT - Colorificio Area 51	7,38 €
	AreaLux 0.75 LT - Colorificio Area 51	12,71 €
	AreaLux 2.5 LT - Colorificio Area 51	39,35 €